



抗癌多年,他手写四页感谢信

见证聊城“肿瘤达医”的妙手仁心

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 谢广勇

一封手写信 见证浓浓医患情

50多岁的“抗癌斗士”许先生如今在聊城市肿瘤医院接受治疗。用许先生的话说,如果没有和聊城市肿瘤医院结缘,也许他的人生可能会被重写。许先生是一位退役军人,他的妻子也是一名癌症患者,夫妻在艰辛曲折而又充满希望的抗癌之路上互相勉励。

“自2019年4月一直在聊城市肿瘤医院治疗,得到了肿瘤科二科主任、主任医师冯庆亮和吴永春护士长带领下的全科医护人员的关心和照护,现在病情有了很大改善。”写这封感谢信的许先生是一名肝癌患者,在许先生和妻子的眼中,医院病房就和他们的家一样,医生和护士都是他们的亲人。

许先生的妻子在2018年查出乳腺癌,为了给妻子治病,许先生花完积蓄开始借款,就在精心照顾妻子的同时,许先生病倒了。到医院一查,结果出来后犹如晴天霹雳。许先生说,当时其它医院给他下达了“死亡通知书”,生存期只有3至6个月。“在其他医院肿瘤专家的推荐下,我慕名来到聊城市肿瘤医院,找到冯庆亮主任治疗,经过冯主任和专家们的会诊,给我制定了精准的治疗方案,经过一个月的治疗,我的病情开始好转。”许先生说,吴永春护士长了解到他和妻子都是癌症患者

并且家庭困难后,带动全科医护人员捐款,有的医护人员的家属也给送来了钱。

感谢信中的笔记苍劲有力,许先生这样写道:这份感动和感激我铭记在心,我和医护人员有着家人一般的亲情。“有他们的关爱,更加鼓舞着我勇敢地活下去,医院为我创造了生命奇迹。”每当谈起这些,许先生和妻子都会激动地流泪。

坚守医者初心 只为生命多彩

“以秋天的严肃做事,以春天的热情待人。”这是聊城市肿瘤医院肿瘤科二科主任、主任医师冯庆亮的医者初心。“接触的患者多了,患者的情况不一,面对他们的痛苦,我们也感同身受,我们用最好的方法、最合适的诊疗方案,为患者提供最优质的医疗服务,尽最大能力减轻患者的负担。”在冯庆亮和同事们的努力下,越来越多的患者得到良好治疗,很多患者有他的电话,常常有患者慕名前来问诊。

冯庆亮介绍,随着人们对肿瘤筛查的意识不断增强,疾病早筛查、早诊断、早治疗更是关键,对于肿瘤早期的患者,通过微创技术及综合治疗,完全能达到治愈或长期带瘤生存。

肿瘤的防治应该讲究综合治疗,目前,常见的肿瘤治疗主要有手术、微波消融、放疗、化疗、靶向、基因、免疫、中药等综合治疗方法。目前,聊城市肿瘤

抗癌之路即使再难,也动摇不了这对夫妻坚持下去的决心和信念。不久前,一位肿瘤患者写给聊城市肿瘤医院感谢信令人动容,诉说着医患之间的温暖与大爱。

有妙手,更有仁心,医患之间的温暖总能给患者以重生的力量。在医护人员精准的治疗和细心的呵护下,曾饱受身心折磨的患者,开始笑对人生,在遇到有力量、有温暖的“肿瘤达医”后,他们对生活更加充满信心。



冯庆亮在门诊查看患者的查体报告。

医者有温度 患者才更有力量

聊城市肿瘤医院肿瘤二科病房护士长吴永春是个热心肠,阳光自信的她,常常把微笑挂在脸上,手机响个不停,为了避免打扰患者,她会调整为震动模式,电话那头,找她最多的不是家人,而是患者,患者早已把她当成了知己、亲人。只要有时间,吴永春就会及

东昌府区大张中学举行“青蓝工程”暨师徒结对启动仪式

为进一步优化师资队伍,提高教育教学水平,充分发挥各学科带头人、骨干教师的传帮带作用,促使青年教师实现师德、教学艺术和教育管理能力的同步提高,10月26日,东昌府区大张中学举行了“青蓝工程”暨师徒结对仪式。

广平镇中心学校荣获东昌府区中小学运动会小学团体第一名

10月16日,东昌府区第十一届全民健身运动会暨中小学运动会在聊城第九中学拉开帷幕,广平镇中心学校有20名运动员在三名体育教师和一名领队的带领下参加了本次比赛。

在比赛中,队员们团结协作,顽强拼搏,赛出了风格赛出了水平。队员们在比赛中不畏

启动仪式上,大张中心学校副校长许广昌阐明了“青蓝工程”师徒结对的目的和意义,对指导老师提出了要求,并对青年教师寄予了厚望,希望青年教师虚心向师德、学师能、学境界,成长为“有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱

之心”的“四有”好教师。

本次师徒结对活动,既有鼓励和引导,又有约束和评价,有利于促使新教师的专业成长和教育教学水平的提高,为学校的可持续发展注入了新鲜的活力。(记者 李军)

东昌府区八刘中心学校安太集小学“小图书管理员”上岗

学校从五、六年级选拔的小图书管理员,并对图书馆管理职责、管理制度及借阅的程序等做了细致的讲解。经过培训后的小图书管理员很快便“上岗”了,在图书管理工作中认真细致。图书自主管理活动让学生们更好地了解图书馆运作流程,增强了学生爱护图书的意识,也对培养学生的良好阅读习惯起到了推动作用。(记者 李军)

东昌府区八刘中心学校举行教师粉笔字比赛

为进一步增强教师写好粉笔字的意识,倡导教师苦练教学基本功,提高板书规范化,不断提升教师综合素养,10月25日,东昌府区八刘中心学校中心小学举行教师粉笔字展示比

强手,力争上游,以决不放弃的体育精神圆满完成了这次比赛任务,为学校争得了荣誉。

经过四天激烈的角逐,广平镇中心学校获得乡镇小学团体第一名、小学男子团体第二名、小学女子团体第二名的优异成绩。孙孟乐获得男子跳高第一名,马雨涵获得女子60米第

的个人风采,为教师提供了相互观摩学习、取长补短的平台,还强化了教师的教学基本功,更激发了教师对书法的兴趣和热爱,为浓厚的学校文化氛围增添一抹色彩。(记者 李军)

东昌府区道口铺街道中心学校开展班主任工作交流活动

为进一步加强班主任队伍的责任感,提升班主任的工作水平,近日,道口铺街道中心学校积极开展班主任工作交流活动。

活动中,来自辖区六所小学的优秀班主任代表根据自己

的班级情况和工作经验,用一个个真实、鲜活的典型案例,主要围绕如何发挥班干部作用、关爱每一位学生、重视学生养成教育、培养学生优秀习惯等方面进行了精彩发言。

(记者 李军 通讯员 徐霞 郭琳 潘玉红)

时接听回复患者和患者家属电话,她深知,她的一个电话,可能就会让患者和家属的心情好很多,能为患者提供及时有效帮助。

吴永春建立了一个患者联络微信群,群里有一百多人,她是群主,常常在群里接受出院或者的咨询,有时是在深夜,有时是在下班的路上。

病房走廊的墙面设有一面护患心语沟通专栏,布置虽然简单但很温馨,上面不时有患者留言和护士留言。“愿父母早日康复,余生再没有疼痛”、“感谢医护人员的精心治疗,愿全科人员工作顺利、精神愉快,也愿我们早日康复战胜病魔……”,留言墙上医护人员互动,让病房的气氛不再压抑,温暖的力量让大家变得更乐观。这也是医院进一步深化人文护理内涵,将叙事疗法的理念与方法运用到临床护理工作中的具体体现。运用叙事疗法,医护人员时刻关注患者在治疗期间出现的焦虑,以倾听患者的感受,共情患者所思所想,了解患者所需所盼,共同帮助患者调整心态,走出黑暗,拥抱阳光,解除心灵困扰的历程。

“感谢妻子在最困难的时候鼓励我,帮助我,相信科学,配合医生规范治疗,就有希望,医院领导和医护人员的关怀,让我更加充满了战胜病魔的决心,我定努力争取和妻子成为一对抗癌明星。”当记者在聊城市肿瘤医院病房见到住院的许先生时,在他和妻子的眼中看到了除对医护人员的感激之外,还有坚定的信心。

东昌府区拐里王小学举行防震疏散演练

为了进一步强化师生地震安全教育,提高师生的自我保护能力,10月27日上午,东昌府区梁水镇拐里王小学进行了防震减灾疏散演练。

上午第二节课刚结束,安静的校园中响起了安全警报,值班老师迅速到岗,引导学生安全撤离;任课教师带领学生护住头部,弯腰撤离。老师们指导帮助学生做出正确逃生姿势,沿着指定路线有序到达操场安全地带。

本次安全演练建立在主题班会的基础上,可谓是理论和

实践相结合。整个逃生过程用时五分钟,学生基本做到不拥挤、不吵闹、不慌乱。随后,肖百利校长对本次演练进行总结评价,他号召大家增强防震减灾意识,重视演练,沉着应对,人人参与演练,并学会正确的逃生自救方法。

本次防震减灾疏散演练活动,锻炼了师生在紧急情况下的应变能力,增强了广大师生的安全意识与自救互救技能,切实加强了学校的安全工作,并达到了预期效果。(通讯员 孙映薇)

东昌府区阳明小学举办秋季运动会暨家长开放日活动

近日,东昌府区阳明小学举办2021年秋季运动会举行,学校三四年级全体师生参加,同时邀请学生家长观看运动会开幕式。

在田径场上,紧张的观众、忙碌的裁判、拼搏的运动员,无不体现着赛程的周密安排。随着枪响,运动员如离弦的箭向前冲去,互不相让,不断超越自己,让人心跳加速的发令枪声以及激动人心的撞线时刻,推动着运动会走向一

个又一个高潮。跳远的运动员腾空一跃,用速度和曲线诠释着运动美。而台下的观众用各自独特的方式为场上的运动员呐喊助威。

最后,闫书青校长为学生颁发奖状,并致闭幕式词,运动会圆满完成。一天激烈的比赛,展现了该校师生积极进取、顽强拼搏、奋发向上、勇攀高峰的旺盛斗志。(通讯员 王振天 李芳芳 李楠)

东昌府区阳明小学开展校园信息化建设培训会

为更好的推动校园信息化建设,近日,经东昌府区教育和体育局电教站领导协调安排,聊城市东昌府区阳明小学邀请电教站专业老师,对学校全体教师进行东昌府区教育资源公共服务平台应用的培训。

培训由专业老师通过讲练结合的方式进行,参与教师现场登录平台空间,进行教学资源上传

和教学助手系统应用的练习,及时发现问题并及时互动,快速掌握了平台的运用方法。

此次培训提高了教师信息化素养能力,使教师能够基于教学助手实现课前、课中、课后常态化教学应用,为推进信息技术与教育教学深度融合打下坚实基础。

(通讯员 王振天)